
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 12/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στον Πολύγυρο σήμερα την δέκατη έκτη (16η) Μαΐου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 

στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 4603/15-4-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Ο.Ε. τον κ. Χρήστο Βορδό, λόγω 

απουσίας του Προέδρου κ. Αστέριου Ζωγράφου. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Ιωάνης Σφυρής, αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., λόγω 

απουσίας του κ. Αργύριου Τσινά, τακτικό μέλος Ο.Ε. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Χρήστος Βορδός, 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Δήμητσας Παναγιώτης, 4. 

Παπακωνσταντίνου Νίκος 5. Δημήτρης Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. & 6. Ιωάννης Σφυρής, 

αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε.  

 

Αριθμός θέματος: 2ο   Λήψη απόφασης περί αποδοχής των όρων για την 

υποβολή της πρότασης στο Πρόγραμμα Αγροτικής 

Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020, στο ΜΕΤΡΟ 4: «Επενδύσεις 

σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: 

«Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με 

την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της 

γεωργίας και της δασοκομίας», στη ΔΡΑΣΗ 4.3.1: 

«Υποδομές εγγείων βελτιώσεων», με σκοπό την ένταξη 

του έργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: 

’’ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ’’ 

Αριθμός Απόφασης: 102                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την 

τήρηση των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιπρόεδρος της Ο.Ε. ο κ. Χρήστος Βορδός, ο οποίος ανέφερε τα εξής: 

Δημοσιεύθηκε η με Αρ. Πρωτ.: 5473/23-12-2021 (ΑΔΑ:6ΝΘΔ4653ΠΓ-ΗΗΠ) Πρόσκληση, προς τους 

Δήμους της χώρας για την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και 

χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Μέτρου 4, Υπομέτρου 4.3, Δράσης: 4.3.1: «Υποδομές εγγείων 

βελτιώσεων» του ΠΑΑ 2014-2020. 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης αφορούν: 
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− εκσυγχρονισμός των υπαρχόντων δικτύων άρδευσης καθώς και των σχετικών υποστηρικτικών τους 

υποδομών 

− ανακαίνιση και αντικατάσταση ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού 

− χρήση ανακυκλωμένων υδάτων 

− ταμίευσης νερού και συνοδών αρδευτικών δικτύων 

− τεχνητού εμπλουτισμού υπόγειων υδάτων σε ανακαίνιση δικτύου από γεωτρήσεις 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να εμπίπτουν στις ακόλουθες περιοχές εστίασης του ΠΑΑ 2014-

2020: 

 

Πίνακας (Πρωτογενείς Επιπτώσεις) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν, θα πρέπει να συνεισφέρουν στην εκπλήρωση των παρακάτω δεικτών: 
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Πίνακας 1. Δείκτες Εκροών 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πίνακας 2. Διαστάσεων Δεικτών 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
Η συγχρηματοδοτούμενη1 δημόσια δαπάνη που διατίθεται για την ένταξη πράξεων ανέρχεται σε 

40.000.000,00 €. 

 

O ΕΦΔ (Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής ΠΑΑ 2014-2020, Μονάδα Δημοσίων Υποδομών & Παρεμβάσεων), με 

τη σύμφωνη γνώμη της ΔΑ (Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΑΑ 2014-2020), δύναται να επικαιροποιήσει το 

συνολικό ύψος της συγχρηματοδοτούμενης δημόσιας δαπάνης της παρούσας πρόσκλησης ή και να προβεί σε 

αιτιολογημένη ανάκληση ισχύος της πρόσκλησης, ενημερώνοντας σε κάθε περίπτωση τους δυνητικούς 

δικαιούχους μέσω της οικείας ιστοσελίδας (ιστοσελίδα του ΠΑΑ: www.agrotikianaptixi.gr). 

 

Στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης θα ενταχθούν πράξεις, έως το ύψος της συνολικής 

συγχρηματοδοτούμενης δημόσιας δαπάνης ή εναλλακτικά έως το 110% αυτής ή και μεγαλύτερο, για τις 

περιπτώσεις που αναφέρονται αναλυτικά στην παράγραφο 6.1 της παρούσας πρόσκλησης. 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  
Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας επιλεξιμότητας των δαπανών, δηλαδή της ολοκλήρωσης του 

φυσικού και οικονομικού αντικειμένου των προτεινόμενων πράξεων, ορίζεται η 31 Δεκεμβρίου 2025. 

Εντούτοις θα πρέπει το φυσικό αντικείμενο να έχει ολοκληρωθεί και η τελική αίτηση πληρωμής να 

έχει υποβληθεί από τους δικαιούχους στην ΕΥΕ ΠΑΑ 2014-2020, Μονάδα Δημοσίων Υποδομών & 

Παρεμβάσεων, το αργότερο μέχρι 31 Αυγούστου 2025. 

 

Στο πλαίσιο των ανωτέρω ο Δήμος Πολυγύρου προτίθεται να υποβάλει πρόταση με τίτλο: 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ’’ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ’’», συνολικού προϋπολογισμού 2.200.000,00 

€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%).  

 

Στη συνέχεια ο κ. Δήμαρχος κάλεσε τα μέλη της επιτροπής να αποφασίσουν για την «Την αποδοχή 

των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα και υποβολής της πρότασης και των συναφών 

εξουσιοδοτήσεων». 

 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη το έργο με τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ’’ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ’’»  

 

και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων των μελών μεταξύ τους, 

http://www.agrotikianaptixi.gr/
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα  

2. Τη συμφωνία με  το περιεχόμενο της πρότασης και τη υποβολή της αίτησης στήριξης  

3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πολυγύρου κ. Αστέριο Ζωγράφο για την υποβολή της 

πρότασης και των συναφών εξουσιοδοτήσεων. 

 

Επί της απόφασης ψήφησαν  ΛΕΥΚΟ το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Δημήτριος Κυργιαφίνης 

και το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Ιωάννης Σφυρής 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 102/2022 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς, 16η Μαΐου 2022 

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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